TRIESTE, Circolo Marina Mercantile, 3/2/2009
torneo a coppie

La seguente mano sembra veramente semplice.
Ma, visto che sono stati in molti a cadere, forse non lo e.
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La licita.

Dopo che il vostro compagno ha aperto di 1 fiori forte vi ritrovate a giocare
6 picche.

Attacco 2 di cuori vinto dall’ asso del morto. Eliminate le picche (resti 3-2).
Come pensate di mantenere il contratto ?

E’ evidente che con le cuori divise non si pu0 proprio cadere, ma l'attacco
di 2 ha tutta I'aria di essere un singolo. Percio......

Il gioco.

Vi daro ancora un piccolo aiuto.
Molti dopo l'attacco a cuori, attacco che dovrebbe mettere sulla strada giusta,
sono caduti. Invece tutti quelli che hanno ricevuto |'attacco di donna di quadri
hanno mantenuto il contratto !
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Quelli che sono caduti eliminate le picche hanno giocato piccola cuori al 10.
Est ha vinto la presa ed ha rigiocato il suo singolo di quadri.

Poi sud ha dovuto cedere ancora la fiori. Per mantenere il contratto avrebbe
dovuto eliminare le eventuali quadri di est incassando asso e re di quadri

(non costa niente) prima di giocare cuori.

Invece con l'attacco a quadri ovest elimina immediatamente |'unica uscita

utile di est: poi non si pud proprio cadere.

L'unico attacco che batte il contratto inesorabilmente é fiori.




